

12 березня, 2023
Третя Неділя Великого Посту
Хрестопоклонна Неділя

НЕДІЛЯ, 3/12 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

ПОНЕДІЛОК, 3/13 **5:00 pm** Типіка

СЕРЕДА, 3/15 **8:00 am** Літургія Передосвячених Дарів

ЧЕТВЕР, 3/16 **5:00 pm** Типіка

П'ЯТНИЦЯ, 3/17 **8:00 am** Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти

СУБОТА, 3/18 **4:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

НЕДІЛЯ, 3/19 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Віртуальні духовні реколекції

У неділю, **19 березня 2023 року**, о 4:00pm Ліга українців-католиків проведе живі віртуальні духовні реколекції правдоподібно на англійській мові. Наші Українські Католицькі Єпископи США як наші духовні провідники: Митрополит Архiepіскоп Борис Гудзяк, Владика Богдан Данило, Владика Павло Хомницький та Владика Венедикт Алексійчук.

Якщо ви хочете зареєструватися на цю подію, надішліть електронний лист на адресу parish@mogchurch.com.

***Найближчі події
в парафії та єпархії***
25 бер. – Благовіщення
2 квіт. – Вербна неділя
9 квіт. – Пасха ГНІХ

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Марка 8, 34 – 9, 1

І прикликавши народ разом із своїми учнями, сказав їм: "Коли хтось хоче йти за мною, хай зречеться себе самого, візьме на себе хрест свій і йде слідом за мною. Бо хто хоче спасти свою душу, той її погубить; а хто погубить свою душу мене ради та Євангелії, той її спасе. Бо яка користь людині здобути світ увесь, а занепасти свою душу? Що бо людина може дати взамін за власну душу? Хто, отже, буде соромитися мене й моїх слів перед цим родом перелюбним та грішним, того посоромиться і Син Чоловічий, коли прийде у славі Отця свого з святыми

ангелами." І сказав їм: "Істинно кажу вам: Є деякі з отут присутніх, що не зазнають смерти, аж поки не вздріють Царства Божого, що прийде у могутності."

Недільний Апостол

Послання до Євреїв 4,14 – 5,6

Мавши, отже, великого архиєрея, що вже пройшов небо, Ісуса, Божого Сина, тримаймося твердо віровизнання. Бо ми не маємо такого архиєрея, який не міг би співчувати нашим недугам: він же ж зазнав усього, подібно як ми, крім гріха. Приступім, отже, з довір'ям до престолу благодаті, щоб отримати милість і знайти благодать на своєчасну поміч. Кожен бо архиєрей, узятий з-поміж людей, настановляється для людей у справах Божих, щоб приносив дари та жертви за гріхи; що може співчувати нетямущим та введеним в оману, бо й сам він неміччу охоплений, і тому повинен так за людей, як і за себе самого приносити жертви за гріхи. Чести ж цієї ніхто не бере сам собі, лише той, хто покликаний Богом, як Арон. Так і Христос не сам собі присвоїв славу стати архиєреєм, вона бо від того, який до нього мовив: «Син мій єси, я сьогодні породив тебе.» Як і на іншому місці каже: «Ти - священник навіки за чином Мелхиседека.»

Цитати зі святих

«Майбутнє починається сьогодні, а не завтра». ***Святий Іван-Павло***
«Господь людинолюбний і швидкий на прощення, але повільний на покарання. Тому нехай ніхто не впадає у відчай щодо свого спасіння». ***Святого Кирила Єрусалимського***
«Ви ніколи не будете щасливі, якщо ваше щастя залежить від отримання лише того, чого ви хочете. Змініть фокус. Отримати новий центр. Бажайте того чого Бог бажає, і радості вашої ніхто не відбере від вас». ***Преподобний Фултон Шин***
«Будь тим, ким тебе задумав Бог, і ти запалиш світ!» ***Свята Катерина Сієнська***

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 3/5/23 конвертах - \$766, анонімні пожертви - \$829,
свічки - \$52
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1647

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.